

○原稿 4 上午 8 點 35 分 居民宣導③
(2025 年度核災防範演習公告 (第 4 號))

這是核災防範演習。

來自九州電力股份有限公司川內核電廠之通報指出「上午 8 點 35 分，川內核電廠 2 號機的反應爐冷卻劑洩漏量增加，緊急爐心冷卻系統 (ECCS) 雖順利啟動，卻發生高壓注水泵故障等情形。」

本事件符合核災對策特別措施法第 10 條所定義之情形，亦屬核災對策方針所定義之設施境內緊急事態。

接獲此通報後，本日上午 8 點 35 分，國家向縣政府及相關地方政府提出以下要求。

- 1 PAZ 的設施境內緊急事態需避難者，確認可安全疏散時，請領取碘片後進行疏散。其中，可能因疏散而增加健康風險的需特別照護者及其協助者，在確保可安全疏散前，應繼續採取室內掩蔽。
- 2 PAZ 範圍內的居民（設施境內緊急事態需避難者等人除外），請做好疏散準備。此外，因應疏散作業，請開始進行相關必要準備，包括開設巴士集合地點，以及協調碘片分發等事宜。
- 3 UPZ 範圍內的居民，請開始準備室內掩蔽。此外，必要時請準備開設供無法於自宅等地進行室內掩蔽者使用之室內掩蔽設施。
- 4 PAZ 及 UPZ 範圍內的居民、短暫停留者，請密切留意防災行政廣播、電台廣播、電視等的最新消息。

目前，川內核電廠周邊設置的監測站顯示，環境輻射監測結果並無異常。

今後將隨時發佈資訊，請密切留意防災行政廣播、電台廣播、電視、緊急速報簡訊、核災防範 APP 等資訊來源，並保持冷靜，遵循所在行政區的指示行動。